

烟酒批发门市内高档香烟频频丢失

石家庄栾城警方速破系列盗窃案

抓捕凌晨遛狗人

□ 赵红卫

春天的凌晨还有些冷,从4月1日凌晨3时多到凌晨5时多将近两个小时的蹲守,让邢台市公安局襄都分局民警张易展和同事们又累又困。

“难道今天他不出来了?”

“再等等,不差这一时半会儿的。”

早晨6时10分,一个牵着狗的男子出现在小区门口,民警们确定目标后迅速上前将其控制,一桩盗窃案终于告破。

3月17日20时许,黄先生来到襄都分局刑警大队一中队报警称,自己停放在某酒店门口轿车的财物被盗,丢失现金2200元及3盒茶叶。

民警张易展接警后迅速赶到现场。黄先生称,3月16日晚他在酒店入住时将车停放在门口,第二天打开车门时一下子惊呆了:“车里被翻得乱七八糟,扶手箱里的2000多块钱不见了。我又仔细检查了一圈,

发现放在后备厢的茶叶也丢了!”民警随即查看了酒店公共视频,发现黄先生的车停放位置不在视频覆盖范围,案件一时陷入僵局。

民警进一步扩大搜查范围,最终获取到一个有价值的线索:3月17日凌晨3时多,一名遛狗男子曾进入黄先生的车内。但因为距离较远,看不清此人的面部特征。民警进一步排查,获悉该男子遛狗经常从这里经过。因没有其他新的线索,民警便开始了日复一日地蹲守。

由于嫌疑人每天经过该处的时间不固定,极大地增加了民警的工作量。4月1日早上,办案民警联合邢台市公安局特警支队民警经过三个小时的蹲守,终于将嫌疑人王某抓获,除一盒茶叶外其他被盗物品全部追回。王某交代,他在当日凌晨遛狗时,无意中拉了一下黄先生的车门,发现车门没锁,遂将车内财物盗走。

目前,嫌疑人王某已被采取强制措施。案件正在进一步侦办中。

河北法制讯 (记者 张乔 通讯员 龚贺)“我是真正感受到了警察同志的不容易了,凌晨4点了还在为我家的案子忙碌,第二天不仅破了案,还追回了损失。我家老人不知道怎么感谢你们,就让我送来锦旗和他们写的感谢信,请你们一定收下。”4月20日上午,受害人崔大娘专门委托女儿常女士,将一面绣有“为民排忧解难似海 破案神速尽显警威”的锦旗和一封感谢信送到石家庄市公安局长安分局,感谢该分局刑警二中队民警连续奋战,为其破获系列盗窃门市案。

受害人崔大娘于20世纪90年代与同事老邓、老史合伙开了一家烟酒批发门市。30多年来,三人从未红过脸,生意上也一直都是货明款清,出入账毫厘未错。今年4月初,三人第一次红了脸。原来,崔大娘一直坚持着一月一盘点、一季一核账的好习惯。

一块汽车碎片 引破一起交通肇逃案

河北法制报讯 (吕淑娟 张美月)4月18日,涿州市公安局交警大队迅速出击,仅用7个小时就成功破获一起交通肇逃案。

当日5时许,在京哈线涿州市干河草路口发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。接警后,大队民警迅速赶到事故现场。经查,现场除了倒在血泊中的行人已经死亡外,仅遗留下一块长近10厘米、宽近2厘米的车辆碎片。

案情重大,该大队立即抽调警力成立专案组展开侦查。专案组民警兵分两路:一路民警继续对现场进行细致勘查,通过对现场遗留的汽车碎片进行分析对比,调取沿途公共视频,对该路段车辆逐一进行排查,锁定肇事车辆特征;另一路民警以事故现场为中心展开走访调查,查找目击者。经过7个小时的努力,民警最终通过现场那枚小小汽车碎片顺藤摸瓜,成功锁定了肇事嫌疑车辆,并将嫌疑人抓获。

该嫌疑人交代,案发当日,因为天色较暗,他驾车感觉撞到了不明物体,但没有下车查看,而是直接开车驶离现场。目前,此案正在进一步办理中。

文安一司机准驾不符 驾驶校车被处罚

4月12日16时40分左右,文安县公安局交警大队左庄中队巡逻民警对一辆校车进行检查时,发现驾驶人所持驾驶证是C1。该驾驶人称,其只是代替校车驾驶人送幼儿园的孩回家。

民警将车上的孩子送回幼儿园,将驾驶人、幼儿园负责人带回中队作进一步调查处理。目前,该驾驶人已因准驾不符未取得校车驾驶资格驾驶校车的违法行为,被处以4500元罚款、驾驶证记18分的处罚。同时,幼儿园负责人因使用未取得校车驾驶资格的人员驾驶校车的违法行为,被处以罚款2万元的处罚。

货车载货超长又载人 邯鄲开发区交警及时查获

近日,邯鄲市交巡警支队开发区二大队执勤民警在赵王大街与邯临路道路巡逻期间,发现一辆轻型普通货车车厢内站着一名乘客,且装载货物超长,无任何安全设施,遂立即将该车拦下。

经了解,驾驶人李某某一行人当天准备去附近的工地送施工工具,但由于人数较多车辆座位不够,为图方便,便让一个人站在了货车车厢内。民警对驾乘人员进行了宣传教育,并责令驾驶人将车厢内乘客进行转运。目前,李某某已被依法处以罚款500元、驾驶证记3分的处罚。

今年一季度以来,崔大娘每次盘货时都发现库存的高档香烟销量比往年同月份高,可到了4月初三人一碰面,出了意外。香烟出库量和销售金额入账存在巨大出入,三人谁也不承认自己多拿了货或者私吞了销售款。毕竟合伙经营了30多年,不能为了一点点亏损而伤了友谊,这笔亏空就成了三人之间的糊涂账。为了自证清白,三人商量后决定在库房内装上摄像头,防止真的有人监守自盗。

摄像头装上后,崔大娘还是不放心的,决定将一月一盘点改为每半月一盘点,一季度一核账改为每月底核一次。这次,她发现了门市上无故丢失烟酒的情况。

4月15日晚10时许,崔大娘在盘点库存时,发现仓库内又多了十来条高档香烟,便把老邓、老史喊来核账。当确定三人最近都没有销售过整条高档香烟后,崔

大娘意识到可能遭遇盗窃,于是赶忙打开电脑进行查看。果然,在14日夜间崔大娘关门回家后,一个黑影从门市后门蹑手蹑脚地走了进来,“轻车熟路”地打开库房,拿走了几条高档香烟。发现真相后,崔大娘立即拨打了110报警电话。

栾城分局刑警二中队闻警而动,迅速赶到案发现场。经现场勘查,民警发现崔大娘家的门市后门存在巨大安全隐患,门锁是老式门锁,嫌疑人不需费多大周折就能进来盗窃。民警随后调取了当天的视频监控,发现嫌疑人从后门进入时神态轻松,对贵重货物摆放位置非常清楚,为了掩盖盗窃行为只拿一两条高档烟,得手即走毫不留恋,显然并非初犯。而后民警又顺着视频监控日期向前一条一条地查看。果然,该嫌疑人每晚都会在崔大娘关门后出现在视频中,就像进货一般,

专选价值高、存量多的香烟拿,最多的一次曾拿过六条不同品牌的高档香烟。

掌握证据后,民警围绕犯罪嫌疑人信息进一步工作,同时对崔大娘等人进行了安全、保密意识培训。当民警固定好所有证据后,已是次日凌晨4时许。为了不打算惊蛇,尽快将嫌疑人捉拿归案,办案民警决定在车内简单休息一会儿。

4月16日上午7时30分许,目标出现后,民警果断出击将犯罪嫌疑人于某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人于某交代,他是崔大娘等人多年的街坊,熟知崔大娘等人作息规律。其利用二者所经营的门市后门相通这一便利条件,多次盗窃崔大娘门市里的高档香烟。

目前,办案民警已为受害人追回损失1.8万余元,犯罪嫌疑人于某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。案件正在进一步调查中。



近日,石家庄海关破获一起高档摩托车骑行装备走私案件,现场查获涉嫌走私进口的骑行服、头盔、手套等货物1400余件,案值约260万元。海关缉私民警调查发现,犯罪嫌疑人自2021年以来,将境外采购的高档摩托车骑行装备采取低报价格等方式走私入境销售牟利,损害了正常进口守法企业的合法利益。目前,该案正在进一步侦办中。图为石家庄海关缉私民警检查走私骑行装备。

贾炳娜 摄

骑电动自行车不戴头盔闯红灯 女子被撞受伤也要负主责

日前,大名县李女士驾驶电动自行车行至县城二铺街与元城街交叉路口由南向西左转弯时,未按照交通规则

进行左转弯或者迂回通过,而是全然不顾南北车辆正在快速直行,想“闯红灯”侥幸加速转弯,被一辆直行

面包车撞倒。事故造成双方车辆损坏,李女士因未佩戴安全头盔,导致头部和腿部摔伤不同程度受伤。

大名交警到达现场后经过勘查认定,李女士因“闯红灯”未按交通信号灯通行、左转弯未正确迂回行驶,负此次事故的主要责任。牛敏 郭占元

手头拮据将黑手伸向女友闺蜜

邯鄲一男子伙同他人入室抢劫潜逃一年多终落法网

河北法制报讯 (记者 封颖 通讯员 贾建军)一男子竟然伙同他人将黑手伸向女友的闺蜜,入室抢劫后逃之夭夭。日前,成安县公安局经过不懈努力,果断出击,将两名潜逃一年多的犯罪嫌疑人抓获归案。

2021年7月24日,一名女子来到成安县公安局刑侦大队重案中队的报案,称其刚在自己家中被两人胁迫用微信转给她8000元,而其中一人竟是自己闺蜜的男友。

原来,头一天晚上11时30分许,王女士独自驾车回到小区。就在他打开房门准备进屋时,突然有一只手猛地推了其后背一下,毫无防备的王女士一个趔趄跌进屋内。紧接着只听“哐”的一声,房门被反锁。接着,两名男子站在她面前,王女士感到非

常恐慌,可待她冷静下来一看,其中一个人她认识,正是闺蜜的男朋友孙某军。孙某军开口就向王女士要钱。王女士说没钱,孙某军便以王女士及其家人的人身安全相威胁,胁迫王女士通过手机微信扫码多次给他转账共计8000元。两男子收款后仓皇逃跑。惊慌失措的王女士不敢出门,也不敢打电话报警,怕两人还没走远返回后对其进行伤害,直到天亮才到公安机关报案。

了解案情后,成安县公安局立即抽调精干警力组成专案组,全力展开案件侦破工作。经侦查,孙某军在作案前做了充分的准备工作,多次踩点,还伙同在外地打工期间认识的好友王某来到成安一同作案,两人还计划好了逃跑路线,并准备不少衣物进行换装以逃避打击。查清两人身份

后,办案民警将两人上网追逃,并多次赴石家庄、邢台等地展开抓捕,但狡猾的嫌疑人反侦查意识特别强,抓捕民警每次都无功而返。

犯罪嫌疑人迟迟未归案,一直牵动着全体专案组民警的心。孙某军、王某在逃期间隐藏行踪,采用传统手段很难抓获。民警重新梳理案情,对孙某军、王某可能逃跑方向展开全面的分析研判和数据碰撞,最终锁定犯罪嫌疑人孙某军已潜回魏县老家并藏匿于县城某处。抓捕民警立即架网布控,经两天两夜的蹲守,于今年4月4日将孙某军抓捕归案。

随后,民警乘胜追击,对另一名犯罪嫌疑人王某轨迹再分析、再研判,终于在石家庄市某处发现了王某的踪迹,遂立即赶往石家庄,兵分多路进行摸排。今年4月9日,在当地

警方的配合下将犯罪嫌疑人王某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人孙某军、王某均对其入室抢劫王女士的作案事实供认不讳。据二人交代,2021年6月,孙某军手头比较紧张,想到女朋友的闺蜜王女士平时开着名车,在县城和市区都有房,就起了歹念。他事先多次到王女士家踩点,摸清了她的生活规律,也计划好了逃跑的路线。案发当天,孙某军和王某摸准了王女士的回家时间,提前潜伏在她住处的楼梯间。待王女士开门后,将其推进屋内索要钱财,得手后两人分道扬镳远遁他乡。没想到计划再周密也没有逃脱警方布下的天罗地网。

目前,嫌疑人孙某军、王某已被依法刑事拘留。该案正在进一步办理中。

石家庄市公安局交通管理局

关于机动车临界报废告知和机动车登记证书号牌及行驶证作废公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第十四条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九条以及《公安部令164号》《机动车登记规定》第四十一条,我局通过河北公安交管网(www.hbgajg.com)网上刊登了对达到国家强制报废标准,机动车所有人逾期未办理注销登记;临界报废的机动车及其所有人进行了网上告知和公告;机动车逾期检验等“五项告知”服务信息。冀AV7868(大型汽车)、冀AV819Q(小型汽车)等6546辆机动车已达到国家强制报废标准,现公告机动车登记证书、号牌、行驶证作废;冀A6507W(大型汽车)、冀A717QG(小型汽车)等共3196辆机动车已临界强制报废期,请机动车所有人尽快到车管所办理注销手续;冀A47445(大型汽车)、冀AAK299(小型汽车)等共11790辆机动车已逾期未参加检验;冀A8Q051(小型汽车)等239辆机动车注销登记未交回,公告机动车号牌、行驶证、登记证书作废,请机动车所有人尽快登录河北公安交管网(www.hbgajg.com)进行查证。特此公告。

2023年4月25日

关于机动车驾驶证作废的公告

根据公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》,现予以公告,驾驶证逾期1年未换证将被注销130102*****151X等1393个;初领实习期满分注销612430*****1119等25个;增驾实习期满分注销132332*****3510等1766个;70周岁以上C3C4证注销130123*****4818等10个;70周岁以上逾期未提交身体条件证明将注销130133*****2416等182个;C5逾期未提交身体条件证明将注销130125*****1513等4个;吸毒注销驾驶证130182*****4434等10个;公告驾驶证停止使用130130*****1219等278个;公告驾驶资格作废132322*****0712等9个。为方便查询交通违法记分分值、驾驶人提交身体条件证明时间、驾驶证有效期止换新证期限以及“五项告知”信息,机动车驾驶人尽快登录河北公安交管网站(www.hbgajg.com)进行查证。特此公告。

2023年4月25日